Ростовская область на MIPIM-2012 подписала соглашения на $22 млн и 10 млн евро

Ростов-на-Дону. 13 марта. ИНТЕРФАКС-НЕДВИЖИМОСТЬ - Ростовская область по итогам выставки MIPIM-2012 в Каннах подписала два соглашения - на $22 млн и 10 млн евро - с американской компанией Praxair и французской Imerys, сообщает пресс-служба областного агентства инвестиционного развития.

"Imerys - глобальный лидер в производстве минеральных веществ - намеревается построить на Дону первый в России завод стоимостью 10 млн евро, а Praxair - один из крупнейших в мире производителей промышленных газов - инвестирует $22 млн в строительство производственного комплекса по выпуску азота и водорода и строительство газонаполнительной станции", - говорится в сообщении.

Кроме того, Ростовская область на выставке MIPIM-2012 презентовала новую концепцию развития левого берега Дона и набережной Ростова-на-Дону.

"План развития "Большого Ростова", проекты создания на Левом берегу Дона нового центра Ростова-на-Дону, строительства спортивного кластера, футбольного стадиона, реконструкции и продления ростовской набережной презентовались как единый мегапроект под слоганом Donway is our Broadway, - уточняется в пресс-релизе.

Как сообщалось ранее, американская Praxair к 2014 году планирует ввести в Красносулинском индустриальном парке (Ростовская область) производство промгазов за $22 млн.

Praxair Inc - крупный мировой производитель промышленных газов. Продукция и технологии компании используются в аэрокосмической, нефтехимической, энергетической, металлургической, пищевой, электронной, медицинской, полиграфической и других отраслях.

Французская Imerys занимается добычей и обогащением редких минералов для улучшения производственных процессов и продуктов в отраслях промышленности и строительстве, имеет 245 промышленных объектов в 47 странах.

Смотрите оригинал материала на http://www.interfax.ru/realty/realtyinf.asp?id=235687&sec=1461
