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Инспекторов ФИФА интересовали новый аэропорт и гостиницы

Игорь Волков 
«Город N» №14 (973), 17 АПРЕЛЯ 2012 

12 апреля Ростов посетила совместная комиссия ФИФА и оргкомитета РФС «Россия-2018», чтобы проверить, как в городе идет подготовка к приему матчей чемпионата мира 2018 года.

В Краснодаре эксперты ФИФА побывали 10 апреля, затем собрались было в Сочи, но не смогли приземлиться там из-за непогоды, после чего решили направить свой чартер в Ростов. 

Официальная программа пребывания делегации началась утром в четверг в отеле «Дон-Плаза» и была на удивление лаконичной. По крайней мере, для представителей СМИ. Дело в том, что представители ФИФА во главе с руководителем департамента по проведению чемпионатов мира 2014, 2018 и 2022 гг. Юргеном Мюллером с прессой не общаются. 

Просмотр ростовской презентации и ее дальнейшее обсуждение за закрытыми дверями продолжались около 2 часов, после чего к прессе вышли губернатор Василий Голубев и генеральный директор оргкомитета «Россия-2018» Алексей Сорокин. Г-н Сорокин обошелся набором политкорректных фраз, наотрез отказавшись проводить любые параллели с посещением Краснодара. Василий Голубев пояснил, что экспертов ФИФА больше всего интересовал проект строительства нового аэропорта Южного, а также перспективы размещения на Дону многочисленной армии приезжих болельщиков. 

— У нас сразу по ходу возникла идея: почему бы не сделать билет на футбол пропуском в ростовские театры, музеи и так далее. Но только не в бары, — улыбнулся г-н Голубев. 

Затем журналистам была предоставлена возможность взглянуть на ростовскую презентацию. Комплексный проект превращения левого берега Дона в спортивно-рекреационную зону прокомментировал исполнительный директор Агентства инвестиционного развития области Игорь Бураков. 

Что касается проживания гостей, то здесь, по мнению принимающей стороны, проблемы быть не должно. В ближайшее время в Ростове планируется построить сразу несколько крупных отелей, включая «Хаятт Ридженси Дон-Плаза-Ростов» (224 номера), «Меркур» (95 номеров), Don Golf Resort (150 номеров), а также «Шератон» и «Кепмпински-Ростовская». Еще несколько гостиниц, включая «Хилтон», «Мариотт» и «Холидей Инн», будут построены до 2017 года. К чемпионату мира номерной фонд донской столицы должен будет насчитывать 7,5 тысячи мест. Впрочем, остается вопрос: что делать болельщикам, которые хотят приехать Ростов, но не готовы платить за проживание по 300 евро в сутки? Все-таки недорогих отелей для среднего класса у нас в городе не так много. 

Спортивная составляющая заявки предполагает капитальный ремонт и/или реконструкцию стадионов СКА (сейчас на нем не может играть даже одноименная команда) и «Локомотив» (используется детско-юношеской школой), а также базы СКА на Зоологической (находится в предельно запущенном состоянии). Эти сооружения могут использоваться в качестве тренировочных площадок для команд — участниц чемпионата мира. 

Сами матчи будут проводиться на 45-тысячнике, который должен быть построен на левом берегу Дона. На фоне живописного, поросшего камышом заболоченного поля, где как раз и планируется стройка, был поставлен павильон в форме футбольного мяча, куда гости приехали на презентацию проекта будущего стадиона, его инфраструктуры и коммуникаций. Встреча прошла без прессы. 

О будущей арене известно, что администрация города уже подготовила соответствующие постановления о выделении земельного участка под строительство стадиона и запланированного рядом с ним спортивного кластера, включающего еще два десятка спортивных сооружений. К концу 2012 года должна быть готова проектно-сметная документация, а в 2013 году — начато строительство стадиона. В областном бюджете в нынешнем году на эти цели заложено 200 млн рублей. 

Делать выводы о шансах Ростова принять чемпионат мира 2018 года пока рановато. Ясность наступит в сентябре, когда и окажется известно, какой город станет футбольной столицей юга. И, быть может, не только на 2018 год. Официальные лица, подводя итоги визита, заявляли, что почувствовали в вопросах инспекторов «заинтересованность в Ростове». К примеру, мэр Михаил Чернышев считает, что город действительно очень привлекателен для организации соревнований такого высокого уровня. 

— Одним из преимуществ Ростова является близкое расположение друг от друга всех основных объектов будущего чемпионата. Все они находятся в радиусе 10 километров. Не знаю, в каком еще городе есть подобные условия. И я очень надеюсь, что по итогам визита в Ростов комиссией ФИФА будет принято положительное решение.

