Донской «Бродвей» на набережной Круазетт

Вчера во Франции стартовала традиционная каннская Международная инвестиционная выставка недвижимости МИПИМ-2012. 
Ростовская область, уже в течение ряда лет принимающая участие в этом авторитетом форуме, сегодня демонстрирует ряд масштабных инвестиционных проектов, связанных с освоением левобережной части южной столицы.

Привезенные  с берегов Дона в Канны проекты в большинстве своем связаны со строительством стадиона к футбольному чемпионату мира 2018 года и созданием спортивного кластера. В этом же раду – проекты  реконструкции и перспективной застройки ростовской набережной. Все они представлены под слоганом «Donway is our Broadway». Это многозначное выражение можно перевести как «Дон – наша главная дорога». И в то же время экспозиция, в которой сделан акцент на развитие наиболее перспективных и привлекательных территорий Ростова и Ростовской агломерации, рассматривает Дон, как своего рода главную улицу агломерации. Отсюда заложенное в слоган сравнение с известным на весь мир нью-йоркским Бродвеем.

Дон, согласно представленным на МИПИМ-2012 ростовским проектам, получает главную роль  в развитии Ростовской агломерации и превращении южной столицы в современный комфортный  мегаполис. Концепция территориального развития Большого Ростова ориентируется на разворот города к реке и создание на Левобережье нового городского центра.

Характерно, что донская экспозиция на МИПИМ-2012 помещается рядом со стендами главного европейского города – Брюсселя. Иными словами, ей предоставлено одно из наиболее выгодных мест в каннском Дворце фестивалей на знаменитой набережной Круазетт.  

В дни каннского форума у делегации Ростовской области, возглавляемой заместителем губернатора Сергеем Трифоновым, состоятся встречи и переговоры с предпринимателями, специализирующимися по рынку коммерческой недвижимости. Помимо донской, Россия на МИПИМ-2012 сегодня представлена экспозициями Москвы и Московской области, Петербурга, Ивановской, Нижегородской, Свердловской, Астраханской и Ульяновской областей, а также Краснодарского края. Кроме того, на стенде Минрегионразвития  отведены места для проектов Калужской, Тульской и Самарской областей.
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