Ростовская область представит в Каннах  мегапроект по недвижимости

Как сообщают пресс-службы правительства Ростовской области, единая концепция развития прилегающих к реке Дон территорий будет представлена на экспозиции Ростовской области в Каннах, где 6 марта открывается Международная инвестиционная выставка недвижимости МИПИМ-2012.

«Уже более20 лет МИПИМ – самая известная и авторитетная отраслевая выставка в Европе, неизменное место встречи крупнейших инвесторов, девелоперов, финансистов, архитекторов и экспертов в сфере коммерческой недвижимости. Они присматриваются к новым для себя регионам, изучают перспективные направления, оценивают новые идеи», отмечается в сообщении.

Ростовская область намерена показать на МИПИМ-2012 ряд проектов, которые связаны с освоением левого берега Дона — включая строительство футбольного стадиона и создание спортивного кластера,  перспективной застройки набережной и т.д.  Все они презентуются как  цельный мегапроект «Rostov Region presents  «Donway is our Broadway».

Чтобы вызвать интерес международных инвесторов, агентство инвестиционного развития Ростовской области разработало концепцию, в основе которой – новый, глобальный взгляд на развитие наиболее  перспективных и привлекательных территорий Ростова-на-Дону и Ростовской агломерации. «Это взгляд как бы с высоты, когда масштабные инвестиционные проекты на левом и правом берегу Дона объединяются, а река Дон становится своего рода  главной, центральной улицей Ростовской агломерации. Необычную реку-улицу предлагается назвать DONWAY по аналогии со всемирно известным Бродвеем в Нью-Йорке», уточняет пресс-релиз.

(федеральное интернет-издание «Капитал страны», 06.03.2012)

 

